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Ata da 31° Sessão Ordinária do 2° período de 2019.25/11/2019 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 25 de novembro de 2019. Não havendo 

número legal na 31° Sessão Ordinária do 2° Período de 2019, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro aberta a 

31° Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo de 2019 da Câmara Municipal de 

Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador 

Anderson Medeiros a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Anderson: Eclesiástico, 

versículos 1 e 2; Toda sabedoria vem do senhor Deus, e com ele esteve sempre 

existindo antes do mundo, quem pode contar a areia do mar e as gotas da chuva, os 

dias do tempo. Presidente: Obrigado vereador Anderson! Passaremos ao 

expediente convido o vereador Anderson a fazer a leitura dos documentos 

recebidos e expedidos e das Atas das sessões anteriores. Vereador Anderson: 

Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata esta em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Ata da 29' Sessão 

ordinária do 2° período de 2019 está aprovada. Convido o vereador Anderson a 

fazer a leitura dos documentos recebidos. Vereador Anderson: Projeto de lei 

n°35/2019, tratado no processo 369/2019 autoria do vereador Waguinho do 

Emiliano, que dispõe sobre a inclusão de produtos majoritariamente produzidos 

pelos produtores Rurais, agricultores e pescadores do município nos cardápios da 

entidade pública. Após a leitura encaminhar para a Procuradoria para as devidas 

providências. Projeto de lei n°36/2019, tratado no processo 370/2019 autoria 

vereador Waguinho do Emiliano, que institui o dia Mundial do Samba. Após a 

leitura encaminhar para a Procuradoria para as devidas providências. Projeto de lei 
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n°39/2019, tratado no processo 379/2019 autoria vereador Professor Lucas, que 

dispõe de denominação de logradouro público no bairro de Santa Sofia. Após a 

leitura encaminhar para a Procuradoria para as devidas providências. Projeto de lei 

n°40/2019, tratado no processo 380/2019 autoria vereador Professor Lucas Dutra, 

que dispõe sobre denominação oficial à ciclovia no Bairro Santa Sofia. Após a 

leitura encaminhar para a Procuradoria para as devidas providências. Indicação 

n°40/2019 autoria vereador Professor Ivan. Indicação n°44/2019 autoria vereador 

Bruno do Depósito. Indicação n°45/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano. 

Requerimento n°212/2019 autoria vereador Rogério Morcego. Requerimento 

n°213/2019 autoria vereador Professor Ivan. Requerimento n°214/2019 autoria 

vereador Rogério Morcego. Requerimento n°217/2019 autoria vereador Huguinho. 

Requerimento n°218/2019 autoria vereador Nando Paixão. Requerimento 

n°220/2019 autoria vereador Bruno do Depósito. Requerimento n°222/2019 

autoria vereador Huguinho. Requerimento n°223/2019 autoria vereador P'rofessor 

Lucas. Moção n°38/2019 autoria vereador Nando Paixão. Moção n°40/2019 

autoria vereador Anderson Medeiros. Moção n°44/2019 autoria vereador 

Waguinho do Emiliano. Moção n°48/2019 autoria vereador Professor Lucas. 

Moção n°49/2019 autoria vereador Anderson Medeiros. Presidente: Passaremos a 

ordem do dia, convido o vereador Anderson a proceder a leitura dos docimentos 

recebidos para votação. Vereador Anderson: Indicação n°40/2019 autoria 

vereador Professor Ivan, que indica ao Executivo Municipal, execução de serviços 

de iluminação pública, saneamento básico e pavimentação com asfalto, nas Ruas 

37 e 38 ambas no Bairro Areal. Presidente: Indicação está em discussão. 

Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador 

Ivan: Boa tarde presidente, demais vereadores, boa tarde a todos que nos' assistem 

pessoalmente ou pelas redes sociais! Hoje eu estou pedindo aqui pelas ruas 37 e 38 
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do bairro Areal, eu sempre faço questão de não passar despercebido o pedido de 

pavimentação e iluminação pública por que muitas pessoas fazem questão de dizer 

que não deve fazer, mas eu sempre bato na tecla que a gente tem como uma das 

funções auxiliar nas indicação de ruas, pavimentações e serviços de saneamento 

auxiliar o Executivo, eu estou aqui hoje fazendo esse pedido para as ruas do Bairro 

Areal e acho importante que os vereadores façam isso sim, porque faz parte do 

nosso serviço, alem da fiscalização, alem de legislar, auxiliar na indicação para o 

Poder Executivo porque é isso que a gente recebe nas ruas. Obrigado presidente! 

Presidente: Indicação ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Indicação n°40/2019 autoria vereador Ivan está 

aprovada. Vereador Anderson: Indicação n°44/2019 autoria vereador Bruno do 

Depósito, que indica ao Executivo Municipal, a implantação de um polo de 

desenvolvimento do desporto educacional- Projeto "semeando guerreiros". 

Presidente: Indicação está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Indicação n°44/2019 autoria vereador Bruno do Depósito 

está aprovada. Vereador Anderson: Indicação n°45/2019 autoria vereador 

Waguinho do Emiliano, que indica ao Executivo Municipal, que seja pago o 

"abono de natal" no valor de R$500,00 a todos os servidores públicos de 

Seropédica. Presidente: Indicação está em discussão. Vereador Wagner: Pela 

ordem! Presidente: Com a palavra vereador Waguinho do Emiliano. Vereador 

Wagner: Boa tarde presidente, demais vereadores presente, assistência, imprensa! 

Medicação é uma forma de parabenizar os nossos funcionários do Poder 

Executivo, eu não sei se haverá a possibilidade do valor que eu botei de R$ 500 de 

abono de Natal, mas que seja se houver oportunidade que paga os R$ 500 ou se 

não houver que pague algum valor para que venha parabenizar todos os nossos 

funcionários do Poder Executivo e peço também Presidente se a gente conseguir 
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dar algum presente para os nossos funcionários aqui de natal para câmara também 

mesmo que seja de forma simbólica, mas que lembre de todos os funcionários da 

nossa estrutura tanto da prefeitura quanto da câmara como uma gratificação, cuja 

todos têm a oportunidade de ter uma ceia de natal decente no dia 25 de dezembro, 

eu tenho certeza que todos nós iremos aprovar e será de grande importância na 

vida de nossos funcionários que não mede esforços a fim de trazer qualidade de 

vida e garantir o direito da nossa população seropedicense. Obrigado presidente! 

Boa tarde! Presidente: Indicação ainda está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°45/2019 autoria vereador 

Waguinho do Emiliano está aprovada. Vereador Anderson: Requeriment 

n°212/2019 autoria vereador Rogério Morcego requer que o Executivo Municipal, 

obras emergenciais de iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento no 

Parque das Flores e Jardim das Acácias, Bairro Santa Sofia. Presidente: 

Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°212/2019 autoria vereador Rogério está aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°213/2019 autoria vereador Professor Ivan, 

requer que a Mesa Diretora envie oficio ao DMT em Brasília, solicitando que 

envie engenheiros ao viaduto sobre a linha férrea, na altura do km 5,6 da BR 465, a 

fim de avaliar a situação estrutural dos pilares do referido viaduto. Presidente: 

Requerimento está em discussão. Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com a 

palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Mais uma vez aqui o meu boa tarde a 

todos. Esse requerimento eu faço dando continuidade a promessa que eu fiz a 

população de Seropédica quando eu recebi inúmeros pedidos de socorro pedindo 

para averiguar as condições péssimas que se encontrava e de risco de morte que se 

encontravam ali no viaduto sobre a via Férrea, eu estive lá pessoalmente e 

divulguei as fotos que fiz no momento, fiz uma live ao vivo, fiz vídeo e divulgue, 
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deixei a população bem mais tranquilizada no sentido de que eram falsas as fotos 

que estavam ali ou não condiziam com o que encontramos lá, havia uma nOi tícia de 

corrosão das vigas e dos pilares e haviam fotos expostas dizendo que a ponte ia 

cair e o pessoal ficou desesperado, outros colegas aqui receberam também várias 

denúncias de pedido de socorro para averiguar e nós tivemos lá o meu gabinete e 

fotografamos e vimos que não condiziam com a realidade, eu fui lá debáixo das 

pontes e as vigas que estavam nem existiam ali, então eu perguntei se se tratou de 
, 

uma montagem ou de uma foto muito antiga, o que eu peço muito a população é 

que tome cuidado com as notícias que chegam, algumas pessoas divulgaram no 

Facebook como uma verdade mas não tiveram o trabalho de ir lá averiguar se er 

fatos verídicos e reais, como nós fomos lá e averiguamos que não era, mas em 

respeito a toda população eu me comprometi a estar pedindo ao DNIT e a própria 

prefeitura para que enviasse equipe de engenheiro para dar uma olhada e dar um 

parecer, no caso eu estou entrando em contato com o DNIT e estou pedindilo a mesa 

diretora apoio para que o DNIT possa dar esse apoio para a gente, já pedi também 

a prefeitura ainda que não tenha a responsabilidade da obra ali para que pgssa estar 

enviando também só para dar um parecer para estar tranquilizando a gente. Esse 

requerimento se trata disso presidente é um compromisso que o meu gabinete 

Professor Ivan fez com a população e eu estou aqui cumprindo com que a gente 

havia combinado. Obrigado presidente! Presidente: Requerimento ainda está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°213/2019 autoria vereador Professor Ivan está aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°214/2019 autoria vereador Rogério 

Morcego, requer que o Executivo Municipal, execute obras emergenciais de 

iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento nas Ruas D'Viliás e João 

Pedro de Mello, ambas no Bairro Boa Esperança. Presidente: RequeriMento está 
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em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n°214/2019 autoria vereador Rogério Morcego está aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°218/2019 autoria vereador Nando Paixão 

requer que o Executivo Municipal, proceda obras de iluminação pública, asfalto e 

saneamento básico para a Rua João Justino e Rua Milton Francisco Filho, ambas 

no km 39, Bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento está em discus0o. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento 

n°218/2019 autoria vereador Nando Paixão está aprovado. Vereador Anderson: 

Requerimento n°220/2019 autoria vereador Bruno do Depósito requer que o 

Executivo Municipal, instalação de aparelho de ar-condicionado em todas' as salas 

da Escola Municipal Atílio Grégio no Bairro São Miguel. Vereador Rogéilo: Pela 

ordem! Presidente: Requerimento está em discussão. Com  a palavra vereador 

Rogério Morcego. Vereador Rogério: Esse pedido já foi feito pelo meu igabinete 

presidente. Presidente: Requerimento está em discussão. Com  a palavra vereador 

Bruno do Depósito. Vereador Bruno: Boa tarde presidente, demais colegas! Pode 

deixar o requerimento que vamos assinar juntos. Presidente: Requerimento ainda 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam corno estão. 
, Requerimento n°220/2019 autoria vereador Bruno do Depósito está aprovado. 

Vereador Anderson: Requerimento n°223/2019 autoria vereador Professor Lucas 

requer que o Executivo Municipal, realize serviços de iluminação, saneamento 

básico e pavimentação na Rua Projetada, no Bairro Boa Esperança. Presidente: 

Requerimento está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. Requerimento n°223/2019 autoria vereador Professor Lucas está 

aprovado. Vereador Anderson: Moção de congratulações e louvor 4°38/2019 

autoria vereador Nando Paixão, a ILMO senhor Eliseu Silva de Vaconcelos. 

Presidente: Essa moção esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 
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permaneçam como estão. Moção n°38/2019 esta aprovada. Vereador Anderson: 

Moção de aplausos e congratulações n°40/2019 autoria vereador Anderson 

Medeiros, a ILMA Senhora Maria Magdalena Leandro Barzano. Presidente: Essa 

moção esta em discussão. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente com a 

palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde presidente,' demais 

colegas que compõe a casa legislativa, plenário, vocês que nos acompanha
im pelas 

redes sociais através da minha pagina no Facebook. Presidente, eu não poderia 

deixar de prestar essa homenagem a dona Magdalena querida durante anos se 

dedicando a nossa cidade, trabalhou no colégio técnico muito tempo, companheira 

do nosso saudoso meu amigo seu Eli Barzano, então essa é uma forma que a gente 

encontra de estra reconhecendo aquelas pessoas ao qual ternos um carinho grande e 

muito contribuíram para nossa cidade, então eu quero mandar um abraço para dona 

Magdalena, para seu filho Paulinho, para o Marcos. Só parte do reconheciinento, é 

o mínimo que a gente pode fazer para pessoas que contribuíram o mínímo para 

nossa cidade. Presidente: Essa moção ainda está em discussão. Vereador Ivan: 

Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador Ivan. Vereador Ivn: Vou 

aproveitar aqui e vou parabenizar os nobres colegas, tanto o vereador Anderson, 

tanto o vereador Nando pela moção são muito merecido, o professor Eliseu 

trabalhou comigo em algumas escolas e o professor Lucas junto, é uma pessoa 

querida que exerce um trabalho realmente digno, é um ícone, um cara bacana. E a 

dona Magdalena foi funcionaria no Colégio Técnico e durante uns três anos que eu 

estudei lá ela sempre foi muito carinhosa comigo e com os alunos, então eu não 

poderia deixar de parabenizar, parabéns pela iniciativa. Presidente: Eáa moção 

ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Moção n°40/2019 esta aprovada. Vereador Anderson: Moção de aplausos e 

congratulações n°44/2019 autoria vereador Waguinho do Emiliano ao ILMO 
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senhor Ari da Silva Sales coordenador da unidade Pré-Hospitalar José Bueno 

Lopes pelo excelente serviço prestado junto a unidade. Presidente: Essa moção 

está em discussão. Vereador Wagner: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Waguinho. Vereador Wagner: Presidente, o seu Ari ele foi até a 

companheiro meu do PRB e hoje ele se encontra no DEM eu acho até que foi uma 

indicação política do prefeito Anabal aonde foi colocado no posto de saúde que 

deu certo, então a capacidade do garoto é força de vontade que eu vejo, claro que 

ninguém é perfeito e problemas vão existir no dia a dia, mas foi o único 

coordenador que eu vi no posto até agora que não tem hora para sair do posto e qu 

eu vejo no posto todos os dias, então não preciso puxar a sardinha de ninguém, 

estou dando essa Moção Porque eu tive um parente que faleceu no posto e eu vi a 

atenção que ele deu dentro das condições dele ele não mediu esforços para 

regularizar o paciente para buscar o paciente, e outra até para dar ou não para 

pessoa que procura o posto o garoto está se preparando para responder, pol-que tem 

muitas pessoas que podem ser atendido pela unidade básica de saúde que é dos 

bairros e procura o posto de saúde achando que vai resolver o problema e eu gostei 

de ver, eu confesso que diante mão eu achava que era uma indicação política, mas 

eu vi que o garoto tem dom para ser coordenador, mas é claro que se melhorar as 

condições dele no posto ele vai ser melhor aproveitado, alguns colegas podem ter 

tido algum momento ruim, alguma experiência ruim com o coordenador mas eu 

peço que releve porque a emoção é de grande valia pelos trabalho que ele vem 

realizando e se Deus quiser o nosso município vai crescer na saúde, vai se preparar 

e vai ser que parar de maneira para que possa dar uma atenção especial para os 

nossos munícipes. Obrigado presidente! Presidente: Essa moção ainda está em 

discussão. Com  a palavra vereador Rogério. Vereador Rogério: Não concordo 

  

com o que o vereador Waguinho falou, ele tem a opinião dele e eu tenho respeitar 
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ele, eu acho que a coordenação do Posto está uma zona, foi indicação política, 

aquele garoto ali não entende nada de saúde, está ali fazendo política 24 horas, mas 

eu tenho que respeitar a decisão que é uma decisão do prefeito, inclusive, o, numero 

de óbito aumentou no nosso município, eu tenho até que checar as folhas de óbito 

do nosso município que só na gestão dele tem aumentado muito, tem que checar o 

que está acontecendo e ver com o prefeito. Não gostei da atuação dele em diversos 

casos ali no posto, eu acho que de ruim a pior a gestão daquele menino ali, é u 

cara extremamente arrogante, um camarada que eu acho que não tinha que] estar ali 

no Posto de Saúde, totalmente ao contrario do que o vereador Waguinho falou, de 

repente para o Waguinho ele foi bom, mas para as pessoas que vai procurar ele ali, 

eu até me nego a dar essa moção para ele, meu voto é contra. Vereador 

Anderson: Pela ordem! Presidente: Moção ainda está em discussão. Com  a 

palavra vereador Anderson Medeiros. Vereador Anderson: Só uma correção 

vereador o Ari não se encontra mais no quadro dos Democratas na última relação 

dos filiados o nome dele já não estava não, eu acho que ele está em algum partido 

na base do governo agora, ele era filiado ao Democratas e até o irmão dele chegou 

a deputado pelo partido. Com  relação ao que foi colocado Vereador, eu não sei da 

capacidade técnica mas o que a gente tem notado é que algumas pessoas têm sido 

colocadas em lugares pontuais afim de fazer a sua caminhada política, sua 

campanha, eu acho que o cidadão é que não pode pagar essa conta lá na frente, mas 

só acrescentar isso aí presidente. Presidente: A Moção ainda está em discussão. 

Com  a palavra vereador Waguinho do Emiliano. Vereador Wagner: Eu acho que 

todas as pessoas que trabalham em órgão público é cargo político, se não fosse 

cargo político teria que trabalhar em órgão privado, tanto pessoa que são nomeados 

em cargo de comissão tanto aqui na câmara quando tu não poder executivo 

infelizmente vai existir um rótulo chamado cargo político, agora a gente respeita a 
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opinião de tudo e a emoção vai ser apreciada na plenária Ponto Com relação que o 

vereador morcego falou eu te respeito, o cara não é meu amigo, o irmão dele é meu 

amigo pessoal que foi deputado federal e me ajudou muito em Brasília, em relação 

a se a gente for apreciar a Moção pelo aumento de óbito que aconteceu no posto eu 

acho que não tem responsabilidade, aí eu aconselho a você a fazer um 

requerimento e trazer para a plenária para apurar esses óbitos, porque o que vossa 

excelência está fazendo no microfone já é um julgamento sem direito de ampla 

defesa aonde o senhor diz que uma coordenação do rapaz, vossa excelência como o 

senhor Vereador a palavra tem uma responsabilidade muito grande, eu aconselho 

antes de você silencia ter uma opinião formada e trazer para a plenária que faça um 

requerimento para pegar as informações e após essas informações vossa excelência 

traga para essa plenária essa opinião, não te respeitando vossa excelência, porque 

eu fico até com medo de botar um requerimento da Moção como é que está e vossa 

excelência falou que o garoto é responsável pelas mortes que aconteceu no posto, 

eu tenho certeza que não é. Vereador Rogério: Falei e repito: o número de óbito 

na gestão dele aumentou, você pega a folha de óbito lá e ver quantos óbitos já teve 

no posto, repito aumentou na gestão dele o número de óbito do posto, inclusive, eu 

pessoalmente fui lá dar uma ideia para ele e realmente o rapaz é despreparado, 

você chega lá e pergunta qualquer funcionário longe dele que ele não aceita a ideia, 

não aceita opinião, ele é soberano, ele sabe tudo, eu fui dar uma ideia nele e o 

rapaz não aceita a ideia, não aceita opinião e o que eu estou falando daqui eu provo 

se o senhor quiser que eu provo para você. Vereador Wagner: O senhor estar 

interpretando de maneira equivocada, eu estou falando para você que todos os dias 

o posto possui três médicos, os três médicos possui através de um coordenador de 

médicos então a responsabilidade é cada um na sua responsabilidade, quem é 

responsável pelos pacientes são os coordenadores e o que eu estou avaliando aqui é 
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a gestão do coordenador-geral do posto de maneira dentro das condições dele e eu 

comprovei. Vereador Rogério: Eu peço ao senhor como presidente do meu 

partido para rever o que o senhor está pedindo para ele que eu não achO legal o 

senhor dar para essa pessoa, mas se o senhor quiser insistir o Senhor Insiste, eu 

peço até para o senhor com respeito a população de Seropédica para o senhor rever 

esse ato que o senhor está tendo. Vereador Wagner: Eu respeito o senhor, o 

senhor é companheiro de bancada, Só que os momentos que eu presenciei o 

coordenador trabalhando lá foi positivo, eu não consegui presenciar nenhum 

momento negativo do coordenador, então não vou poder tomar atitude em relação 

a essa moção porque você é um cara antiético da minha parte, eu assino com o 

senhor requerimento para fazer o levantamento de toda a gestão dele na frente do 

posto, mas agora almoçam eu vou manter porque eu presenciei momentos' bons, se 

vossa excelência teve uma experiência ruim eu peço que o senhor volte contra 

respeitando o direito de vossa excelência, e se for reprovada na plenária à Moção 
; se tornou reprovada, se todos os outros colegas estiverem uma experiência ruim eu 

peço que se manifeste de maneira que tem que se manifestar, mas agora é ;surpresa 

para mim o que aconteceu no posto em relação a isso aí, porque tudo que ;leu tenho 

problema eu ligo para lá e falo o ar condicionado parou em tal lugar e; ele está 

tendo posicionamento, eu fico muito preocupado com o que o senhor está 

mas vamos levando. Presidente: A moção ainda está em discussão. Com  à palavra 

vereador Nando. Vereador Nando: Boa tarde Presidente, colegas vereadores, 

plenária, quem nos assistem pelas redes sociais! Em relação ao coordenador do 

posto Ari eu vou discordar, é a minha opinião e respeitando a opinião do colega 

Rogério. Todas as vezes que eu estive no Posto eu fui muito bem atendido, com 

educação, atendeu a solicitação, porque as vezes eu levo demanda da Delegacia pra 

gente resolver alguns questionamentos, me explicou varias coisa dificuldade que as 
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vezes tem ali no posto de saúde, sei que agora colocaram mais uma pessoa ali para 

trabalhar que é o Fábio Moura que está trabalhando lá também está dando um 

suporte melhor. Eu sou a favor da moção pela pessoa que ele é e sempre foi 

comigo de uma gentileza e uma educação incomum, respeito a opinião do Rogério 

e deve ter sido algum tripeiro que teve entre os dois, em relação aos falecimentos 

realmente é uma coisa que tem que ser apurada vereador. Vereador Rogério: Não 

foi só comigo não, foi com o Bruno também. Vereador Nando: Mas vai ter 

oportunidade do senhor falar, não precisa o Rogério falar pelo senhor. Pra dar uma 

ordem presidente, e não criar um problema na plenária. Se teve problemá com o 

Bruno também que o Bruno se manifeste da forma que quiser, que vote contra ou a 

favor. Pra mim eu não tive problemas, em nenhum dos postos que eu visitei 

sempre fui muito bem atendido, fui educado e fui tratado com educação, eu vou no 

CMES sou bem atendido, eu vou no posto do km40 sou bem atendido, eu, vou no 

posto do km49 eu sou bem atendido, então nos órgãos da prefeitura eu sou bem 

atendido, no cemitério que eu tenho ido frequentemente infelizmente as Vezes a 

gente perde parente e tudo, mas eu sou bem atendido também, então as vezes pode 

ser pontual, alguma coisa, algum momento as vezes nós erramos e em relação a 

moção eu sou totalmente a favor, respeitando os colegas. Vereador Bruno: Pela 

ordem! Presidente: A moção ainda está em discussão. Com  a palavra vereador 

Bruno. Vereador Bruno: Boa tarde presidente, demais colegas, imprensa, 

plenária! Eu estou um pouquinho rouco devido a esse final de semana intenso a 

vitoria do mengão. Em relação a moção Waguinho eu sou de acordo, eu tive um 

problema com ele, mas foi pontual e ele ultimamente tem me atendido em todas as 

demandas que eu levo até ele, me atende super bem, aquilo foi um fato isolado, eu 

só descordo de você falar que ele foi o melhor dentro da gestão do Anabal, hoje 

está até na plenária, eu acho que o melhor coordenador que teve foi o Ivan, 'foi uma 
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grande perda para o município o Ivan ter saído e agora ele está engrenando e está 

fazendo um bom trabalho lá, no começo ele teve muita dificuldade sim, só que 

agora ele está desenvolvendo bem, torço por ele que desenvolva mais ainda, quem 

tem a ganhar é a população. Eu voto favorável a moção. Muito obrigado 

presidente! Presidente: A moção ainda está em discussão. Com  a palavra vereador 

Lucas. Vereador Lucas: Mais uma vez boa tarde presidente, boa tarde aos, demais 

edis, imprensa, assistência! Sobre o caso do garoto Ivan, Ivan não, desculpig é Ari, 

não tem como dar uma opinião pessoal porque eu só tive oportunidade de 

conversar com ele uma vez e foi muito rápido, então qualquer opinião que eu der 

sobre a pessoa do Ari seria injusto, porque uma conversa de 5 minutos não tem 

como você avaliar ninguém, mas eu voto a favor da sua moção que sem conhecer 

ele eu acho que ele como qualquer outro funcionário desse governo merece moção 

e mais moções, porque é muito difícil você ser coordenador de um Posto de saúde 

com um prefeito que nós temos, com um prefeito tinhoso, mesquinho Com o 

dinheiro do povo, um prefeito que ficou três anos fazendo caixa pra gastar t4do no 

ano de eleição, imagina os coordenadores que ali passaram e que ali estavam que 

muitas das vezes tiveram e tem que tirar do próprio bolso pra fazer as 'coisas 

acontecerem, se essa economia burra não tivesse sido feita algumas vidas com 

certeza teria sido salva nesse posto de saúde, então eu acho que esse rapaz merece 

sim como qualquer funcionário, como é difícil ser professor nesse governo que tem 

que tirar do próprio bolso, enquanto nós temos na justiça definido para o piefeito 

pagar o Plano de Cargos e salários e ele está sempre recorrendo e insistindci para 

não pagar uma lei que foi aprovada nesta casa há mais de três anos pela câmara 

passada, então eu não conheço o rapaz,' mas posso dizer que ele merece sim que eu 

vote, eu me coloco no lugar do outro, deve ser muito difícil você administrar um 

posto de saúde, ainda mais aqui do km49 que é de grande transito o principal entre 
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aspas da nossa cidade sem você ter o recurso que você merece ter pra você 

administrar, você tendo que tirar do seu bolso pra fazer as coisas acontecerem, "ah 

mas daqui pra frente vai começar a melhorar", bacana, legal, no ultimo ano, uma 

economia burra de três anos, aprovamos nesse casa aqui e isso pode ser Provado, 

eu fiz uma audiência pública aqui nesta casa o vereador Nando Paixão esteve 

presente com relação a saúde do nosso município e eu provei aqui, nós aprovamos 

sempre cinquenta, cinquenta e dois milhões para a saúde por ano e nunca se gastou 

no ano aquilo que foi aprovado, o prefeito sempre virando o ano fazendo caixa e o 

funcionário passando sufoco no posto do 49, no posto do 40, nas estratégias d 

saúde da família, o agente de saúde tem que fazer a camisa do seu próprio bolso, o 

agente de saúde que usa camisa ele fez do próprio bolso ele não ganhou da 

prefeitura, a estratégia de saúde da família que coloca pra varrer o chão fazer o 

serviços gerais quando se tem dinheiro para contratar pra serviços gerais e quem 

faz e o agente de saúde em troca de uma folga por semana, isso ai é barganhar com 

o funcionário, "ah, mas o agente de saúde gosta", me desculpe, mas o funcionário 

tem que exercer a função dele, se ele foi contratado isso é verba carimbada, se ele 

foi contratado pra ser agente de saúde ele tem que ser agente de saúde, não é pra 

varrer o chão, pra isso existe os serviços gerais e tem dinheiro para isso, tánto tem 

que o prefeito fez o que? Economizou e fez o caixa, então eu voto a favor vereador 

da sua moção por que acho que ele é mais um funcionário independente da pessoa 

que eu ainda não tive oportunidade de conversar com tempo e não posso fazer esse 

julgamento, mas posso dizer que ele é um guerreiro por que é difícil ser 

funcionário nesse governo, talvez agora no ano da eleição vai ficar mais fácil, mas 

esses três anos foram anos muito difíceis para quem teve a oportunidade de passar 

por lá e de quem ainda está. É isso presidente. Obrigado! Presidente: A moção 

ainda está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 
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estão. Vereador Rogério: Voto contra presidente! Presidente: Moção n°44/2019 

autoria vereador Waguinho do Emiliano está aprovada. Com  voto contra
? 

	do 

vereador Rogério. Vereador Anderson: Moção de aplausos e congratulações 

n°44/2019 autoria vereador professor Lucas, ao ILMO Senhor Gerson Domingues 

de Souza. Presidente: A moção está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Moção n°48/2019 autoria vereador Professor 

Lucas está aprovada. Vereador Anderson: Moção de aplausos e congratulações 

n°49/2019 vereador Anderson do Gás apresenta a Vossa Excelência nos termos do 

art.161 do Regimento Interno desta Casa de Leis a presente moção de aplausos e 

congratulações a ser encaminhado ao Senhor José da Silva Santos(Zezinho do 

Táxi), este vereador não poderia deixar de parabenizar e aplaudir esse senhor pelos 

relevantes serviços prestados ao nosso município. Presidente: A moção está em 

discussão. Vereador Anderson: Pela ordem! Presidente: Com a palavra vereador 

Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde mais uma vez presidente, demais 

companheiros, plenário, você que tem a oportunidade de estar acompanhando pela 

minha pagina no Facebook. Eu não poderia deixar de prestar essa homenagem ao 

senhor Zezinho do Táxi pela luta dele aqui incansável nessa casa pela aprovação 

do projeto de lei que contempla essa classe guerreira e tão trabalhadora dessa 

cidade, Senhor Zezinho em função da história de vida do senhor, da dediCiação da 

historia de vida da nossa cidade e ultimamente pela luta que eu acompanhei o 

senhor travando pela aprovação desse projeto eu pedi essa moção aqui uma forma 

que eu e meu gabinete encontramos de estar homenageando o senhor. É só 

presidente! Presidente: A moção ainda está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Moção n°49/2019 autoria vereador 

Anderson Medeiros está aprovada. Passaremos ao grande expediente algum 

vereador vai fazer o uso da palavra? Convido o vereador Anderson Medeiros a 
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fazer o uso da palavra. Vereador Anderson: Presidente, boa tarde a todos mais'  

uma vez! Eu quero tocar aqui em dois pontos. Um é parabenizar o grupo de amigos 

do pedala Seropédica que ontem estiveram presentes na cidade de Mendes no 

segundo passeio ciclista do grupo de pedal cinco lagos, estivemos lá quase trinta 

componentes de Seropédica representando a cidade. Quero Eu recebi um Cartaz de 

um evento que irá acontecer na universidade rural, então a fim de convidar a 

população no dia 3/12/2019 nós teremos o primeiro fórum de políticas públicas 

voltadas para o envelhecimento com focos na cidade de Seropédica Itaguaí e Rio 

Claro, o evento irá acontecer no Gustavão no dia 3/12/2019, o evento e realização 

da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro e do curso de graduação de 

serviço sociais da Rural e do núcleo de pesquisa de extensão em serviços sociais d 

Universidade, aí tem toda a programação, estaremos disponibilizando esse 

informativo na nossa página do Facebook. Relatar que hoje tivemos uma sessão 

atípica, primeiro foi o ar condicionado que todo mundo quer ser o autor, O pai da 

criança não sei como é que é, o pedido do ar condicionado e depois uma moção 

que uns três anos nessa casa, tem tempo que eu não vejo um embate tão grande 

devido uma moção, mas o vereador Lucas foi muito feliz quando ele disse que o 

funcionário acaba pagando uma conta que não é dele, na verdade acaba carregando 

o peso de um governo que não funciona que não consegue fazer as coisas rodarem 

e vai se prolongando, mas essa fase vai passar e tenho certeza que dentro de pouco 

tempo essa cidade vai estar acelerando para um futuro muito promissor. Quero 

parabenizar os companheiros flamenguistas pela conquista do final de semana, 

parabéns vocês mereceram, venceu o melhor, a gente torce para time diferente, 

temos a diferença de clube, mas o respeito não pode faltar, não podemos desejar o 

mau, desse ou outro time, da torcida, o futebol se resolve dentro de campo e a 

rivalidade fica ali, então a gente tem que reconhecer que venceu por que foi o 
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melhor durante a competição. Tenho que parabenizar. Presidente: Mais algum 

vereador vai fazer o uso da palavra? Com a palavra vereador Rogério Morcego. 

Vereador Rogério: Boa tarde a todos, Boa tarde meus pares! O vereador 

Anderson frisou muito bem quando as coisas dão certo todo mundo quer ser o pai 

da criança, o projeto da Conquista ficou agarrado nesta casa aqui durante 3 anos, o 

senhor Zezinho e eu no meu gabinete pedir auxílio e eu cansei de ir no gabinete do 

vereador Dedé pedir ao presidente para me ajudar para tocar para frente e depois 

que saiu todo mundo que cheirar uma casquinha, sustentei, Fiquei quieto, fiz um 

requerimento em 2012 o número do requerimento pedindo a climatização em todas 

as escolas para as crianças não ficar no calor, compartilhei com meu amigo Bruno 

e vamos para a melhoria, meu amigo Waguinho que eu respeito que é dar um 

moção para o coordenador do posto que ele acha que o cara é bom e eu acho que o 

cara é ruim, ele tem opinião dele e eu tenho a minha, eu respeito a opinião dele e 

quero que ele respeite a mim, eu acho que o cara não é bom, eu acho que o cara é 

um merda, eu tenho que respeitar opinião dele e ele tem que respeitar a minha, 

infelizmente é assim cada um tem a sua opinião, ele acha que ele é bom e eu acho 

que ele é ruim na minha opinião e o respeito ele porque o prefeito colocou ele lá 

dentro da prefeitura, na prefeitura Quem manda é o prefeito e eu acato a opinião do 

prefeito, dentro do meu gabinete só trabalha dos meus assessor quem eu acho que é 

bom, quem eu acho que é ruim Sai, é política, é assim sucessivamente. Vamos 

falar de coisas boas, graças a Deus começou o banho de asfalto na nossa cidade, 

São 40 milhões de asfalto para o nosso município, começou na rua vovó Romana 

no Fazenda Caxias, como o Anderson falou chegou um monte de papagaio de 

piratas para tirar foto lá na Rua Vovó Romana aonde o pref3eito pediu o asfalto, já 

foram lá criticar, se não vai botar a manilha, nem começou a obra já tem gente lá 

criticando, deixa a obra acabar, deixa terminar, a Rua Vovó Romana começa no 
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Peixoto e termina na Rua 1, ou pode preferir começar na Rua 1 e terminar Ina Vovó 

Romana, deixa terminar a obra, quando a obra concluir ai você vai falar se a obra 

está boa ou está ruim, gente paciência, deixa a obra concluir, vai colocar manilha 

em toda a extensão da Vovó Romana, acabou a Vovó Romana vamos pára outro 

lugar, rua 4 do Boa Esperança que é uma rua fundamental do bairro Boa 

Esperança, ela vai pegar do Boa esperança e vai até a rua de Vila, Rua de Vila é 

uma rua pequena, um bairro pequeno composto por quatro ruas, o Lucas ,é muito 

bom nisso, não é isso Lucas? Então, vai asfaltar as quatro ruas da Rua de Vila, vai 

pegar a Rita Batista, isso eu não estou falando de cabeça, eu fiz um rascunhO aqui e 

estou falando o que eu lembro, vai pegar a rua de Vila, vai pegar a rua 4 lido Boa 

Esperança e vai asfaltar a rua de Vila, nesse caso aqui o Boa esperança, vai i pega 

ali a Rua Regina Soares que é a rua do Areal aonde eu vou pedir para 'fazer o 

alambrado do Campo do Areal, que o Campo do Areal está jogado, tem que botar 

um alambrado para o pessoal jogar futebol ai eu já vou pedir, depois que eu pedir o 

alambrado vai parecer um monte de pai para o alambrado do Campo do Areal, fica 

a critério da rapaziada, vai Ivan para bater uma foto lá também. Saindo 4o Boa 

Esperança vai fazer a Rita Batista, a Rita Batista é fundamental, são três ou quatro 

colégios ali Lucas? São três colégios na Rita Batista, são três colégios e uni posto 

de saúde, é fundamental asfaltar aquela rua ali, eu acho que o prefeito conseguindo 

vai ser um levante para o nosso governo. A Pedro Paulo Campos é a Rua da Oza 

aonde tem um Postinho de saúde, aquela rua não precisa de saneamento básico, 

corre um valão no meio dela, jogou ali já ajuda, é a rua mais fácil de fazer, rua da 

DPO é aonde choveu alagou, aonde tem aquelas manilhas de 30 colocado, ali tem 

que fazer o saneamento básico da Rua do DPO todinha. Gente, essas eu estou 

falando que eu estou lembrando de cabeça, eu fui escrevendo aqui e estou falando. 

A Dalida de Jesus que é a rua do Areal que é de frente aquela rua é fundamental 
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fazer ali, então o governo hoje está alavancando com 40 milhões de asfalto no 

município vai chover asfalto, graças a Deus as coisas vai acontecer, eu peço um 

pouco de paciência, deixa a obra terminar antes de criticar, então é uma discussão 

saudável, que nem eu e o Waguinho conversamos aqui, batemos um papo amigável 

sobre a moção do Ari, eu particularmente, ele até veio a candidato no meú partido, 

não tenho nada contra ele, só acho que ele está no lugar errado, respeito o, prefeito 

que colocou ele ali. Boa tarde a todos! Fique com Deus! Presidente:
I
ncerro a 

presente sessão ordinária marcando a próxima para o dia 27 de novembri,) no ano 

corrente as 14:00hrs. Estiveram aqui presente: Vereador Rogério, Brurio, Ivan, 

Anderson Medeiros, Waguinho, Nando, Lucas e o vereador Dedé Bánaneiro 

Presidente desta casa. Obrigado pela presença de todos! Uma boa tarde! Oue Deus 

acompanhe todos nós! 

5b 
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